

### 颈椎病 腰脱 膝关节病 风湿性关节炎

# 爽! 10分钟关节“冒火” 浑身舒坦

今年冬天格外冷,可长春却有许多风湿骨病患者说,别看今年雪大风大,就数今年过得好,关节肿痛好利索了,一点也没遭罪。

家住长春二道公平路的郑先生却说:“我患风湿性关节炎20多年了,每年一上秋就犯病,两个膝盖、脚踝先疼后肿,腿不能打弯,脚不敢着地,那罪不是人遭的。为治病,我吃过激素类药物,吃过抗炎、镇痛药,副作用太大就不敢吃了。后来用膏药,前后换了二三十种,大多没效果。2012年11月,用了咱们长春的‘于药师火姜骨穴贴’,贴上10分钟就发热,身上的寒气凉气一下子就退了,筋骨舒展,骨头缝都开了;贴上30分钟,关节酸、麻、胀、痛显著缓解,手脚、胳膊腿就不那么僵硬了;用一个月,肿胀酸痛全部消除,两条腿能伸、能弯、能蹲,两脚能走、能跑、能

跳,20多年的老风湿好得利利索索的。这么多了,从来也没用过效果这么好的膏药。”

火姜是广西革步乡的特产,个小肉多,内黄外红,得名火姜。将火姜的有效成分萃取实验,祛风、除湿、散寒的功效是普通生姜的300多倍。长春的于药师巧用火姜做药引,制成“于药师火姜骨穴贴”。贴上10分钟关节从里往外“冒火”,浑身上下热乎乎的,还没有一丝烧灼感。每天贴3~5个小时,就如同给关节泡温泉、蒸桑拿,风、寒、湿毒很快就被逼出排净,关节酸、麻、肿、痛消失得无影无踪。很多患者反应,自打用了“于药师火姜骨穴贴”后,即使室外零下20度,不穿棉裤也不觉得冷,就跟安了暖气片。以前三伏穿棉裤,现在三九脱棉裤,真是天地之别呀。



## 郑州流行“火功” 风湿骨病患者争相使用

### 贴上10分钟关节肿痛缓解 浑身舒服

李阿姨患风湿性关节炎十几年了,一上秋就不敢出屋,感觉冷风直往骨头里钻,恨不得把自己全身上下都捂严实了,邻居们几乎在冬天就没见过她。今年冬天,李阿姨天天去早市买菜,而且连棉裤也不穿。一打听才知道,李阿姨说自己身上贴着火姜贴,还告诉大家哪个位置是“仙骨穴”,贴上后就像烤个小太阳,不但怕冷,关节也从来没疼过,她都怀疑自己的风湿病是误诊。

### 腰脱30分钟止痛 数年不犯病

周老师患4、5节椎间盘突出椎管狭窄,髓核破裂,连翻身都疼得受不了。

用了“火姜骨穴贴”,一个贴在痛处,一个贴在“仙骨穴”。贴上就忽忽发热,真舒服,腰椎一下就觉得舒展了,3天的工夫腰就不疼了,敢翻身了;一个星期能下地了,腰能直起来了;一个月,腰疼、腿酸麻彻底解除,弯腰、大蹲、穿鞋、快步走都行了。到现在5年多过去了,一直没犯病。

### 膝盖疼得不敢碰 7天下地能走

姜阿姨早年就患有膝关节病,左膝盖一年四季什么时候摸都是冰凉冰凉的,就算是夏天左膝盖也得穿上护膝。用了“火姜骨穴贴”,十几分钟后就感觉往外“冒火”,膝盖里的寒气被烘了出来,疼、胀、麻的症状立刻就缓解了;用了一个礼拜,敢下地走了;一个月后膝盖消肿,酸麻疼痛消失。

## 火姜开骨除痹 消除无菌性炎症 解除关节酸麻肿痛

# 关节吃火姜 越吃越健康

提起于药师,在长春的中医界是个名人,上了年纪的人几乎都知道。他用自己的名字注册的“于药师”商标,也成为长春市的著名商标。

“于药师火姜骨穴贴”以火姜做药引,配以三七、生草乌、土鳖虫、乳香、没药、独活、等几十种中药,对风、寒、湿痹都有极强的针对性。在这个药方的基础上,于药师又进行了两项创新:一是加入了远红外热能磁,磁助药力,使有效成分能够100%释放;二是找到了关键穴位——“仙骨穴”。“仙骨穴”是益肾生髓、强筋健骨的要穴,有效成分作用在“仙骨穴”,可固先天之本,通全身经络,抚七经八脉,从根本上抵御风、寒、湿痹,对风湿、类风湿、颈椎病、腰脱、肩周炎、膝关节炎、股骨头坏死,起到标本同治、彻底断根的功效。

**神奇“火疗”>>**  
**30分钟缓解关节酸麻胀痛**  
风湿骨病,中医属“痹症”,“风、寒、湿三气杂至,合而为痹”。中医辨证论治,寒、湿之气最怕热。“于药师火姜骨穴贴”热的程度就如同洗温泉,既热到了极致又不伤皮肤。拘挛、闭阻的关节得到舒展,使几十种中药成分能深入关节腔、关节囊,除湿、散寒、活血、理气,10分钟就见

效,不少患者反映,贴上30分钟后,关节酸、麻、胀、痛竟然神奇消失,比用啥药都好使。

**■开骨除痹>>**  
**风、寒、湿毒全部排净**  
“于药师火姜骨穴贴”中的远红外热能磁,可穿透皮下骨骼3厘米,持续作用长达3个小时。这样可使有效成分充分进入病灶,作用在病变的各个细胞内部,散寒除湿,化瘀解毒,最终将瘀滞在关节内各个角落的风湿因子、毒素全部排出、排净。彻底消除关节酸麻、红肿、疼痛,畸形的关节复原。独特的热能效应能促进关节软骨的愈合,重新光滑、柔软,关节功能完全恢复。

**■益肾生髓>>**  
**风湿骨病多年不犯**  
中医讲“通则不痛,痛则不通”。“于药师火姜骨穴贴”必需贴在“仙骨穴”,就是“通”,这是去根的好方法。《中医穴位学》中介绍,“仙骨穴位于尾骨上方3厘米,是益肾升阳的主要穴位”。  
于药师说,凡风湿骨病皆由

“虚”中来,“肾脾先虚于前,阴虚血热于后”;这几十味中药作用在“仙骨穴”,可益肾阳,补元气,调脏腑。让肾阳之气打通全身的经络、血脉、循环,自然筋骨强壮,精神振奋,精力旺盛,风湿骨病永不再犯。

### 穴位+病灶 效果就是妙

据相关部门统计,从入冬到现在,治疗风湿骨病的膏贴,“于药师火姜骨穴贴”始终排名第一,保守估计每天销量在10万~15万贴。患者反馈非常好,回头客占95%以上。

**使用10分钟:**在热能磁的作用下,10分钟后开始持续发热,病变关节闭阻的经络层层打开;30分钟后有效成分进入关节囊、关节腔,热进寒退,关节酸麻胀痛立即缓解,不再那么难受了。

**使用7天:**药力深入骨髓,风、寒、湿已逼出,关节酸麻疼痛基本消除。风湿、类风湿关节活动灵活,能伸能弯;颈椎病头不晕、不疼;肩周炎肩膀能上举过头;腰脱能下地走路;膝关节炎脚敢着地。

**使用一疗程:**全身经络被打通,肾强骨壮,关节囊、关节腔内的风、寒、湿毒和类风湿因子统统被排出体外。特有成分可修复破损的关节软骨,促进愈合,溶解骨刺,使关节恢复固有的功能作用。绝大部分患者爬山、打球、游泳、扭秧歌都行了。

### “姜疗”半个月 救了腰脱老司机

吴先生是大货车司机,一直跑长途运输。收入不少,却落下了腰椎间盘突出出的毛病,干点力气活或着了凉,腰就像上了“紧箍”,酸胀,发麻,直不起来也弯不下去。一个月前用了“于药师火姜骨穴贴”,十几分钟的工夫,就觉得疼痛明显减轻,暖烘烘的,人一下就舒服了。3天后,腰部酸痛基本消失;7天下地能走;半月后,腰椎脱出的髓核完全复位,神经根压迫消除,腰能直能弯,活动自如,浑身轻松。又能跑长途运输了。

### 贴上呼呼发热,一根烟的工夫就不疼了,真神

刘先生膝关节酸痛好多年,一直也没治好,到冬天犯病时连地都不敢下。前几天用了“于药师火姜骨穴贴”,贴上去后原来冰凉的膝盖乎乎往外冒热气,一根烟的工夫酸麻疼痛就明显减轻了;用了半个月肿胀消了,能下地走了;一个月后两个膝盖酸麻疼痛全都消失,怎么活动都没事。

### 找准了穴位,游走性关节疼痛同样去根

陆大娘72岁,患了游走性关节痛,今天肩疼,明天腰疼,后天膝疼,硬是没有办法。用了“于药师火姜骨穴贴”,像贴了个电烫斗一样,感觉有一团火球直往骨头里钻,疼痛明显减轻;1个疗程下来,肩部、颈部、腰部再也不疼了,游走性疼痛彻底治愈。

### 骨刺增生、肩周炎,百用百灵

冯老师患骨质增生17年,站一堂课就感觉腰酸背痛,严重的时候不能转身,不能弯腰,活动受到限制。听同事说“于药师火姜骨穴贴”效果好,决定试试。用了3天,腰酸背痛就轻了,腰部还热乎乎的特别舒服;半个月时酸麻痛的症状彻底解除;一个月后骨质增生痊愈,转身、弯腰一点不受限,连续站两个小时也没有不适的感觉。

### 10天甩拐杖 30天能下楼买菜

张阿姨患类风湿关节炎,两脚肿得一寸高,大脚趾弯曲变形,近3年来,冬季从不下楼,在家里也要拄拐杖。将巴掌大的“于药师火姜骨穴贴”分别贴在患处和“仙骨穴”,3分钟就觉得浑身暖烘烘的,30分钟两脚关节疼痛明显减轻;10天疼痛基本消除,肿胀的脚面也下去了一大半,不用拄拐也敢下地走了;用了1个月,能下楼和老伴一道去买菜。

# 治关节酸麻肿痛 于药师敢立『保证书』

郑重承诺:根据病程长短、轻重等因素,1~3服药彻底治愈,如病情特殊尚未完全康复,于药师将亲自问诊,并供药1~2服,免收药费。以上承诺绝对属实,请患者保留本文做为依据。

新年新特惠 详情来电咨询

经销地址: 黄河路仁心堂大药房(黄河路服装批发市场东侧) 中原商贸城一楼医药部(嵩山路建设路交叉口西南角) 东风路世纪联华一楼医药部(东风路丰乐路交叉口东南角)



咨询热线: 0371-53303919 53303918 53303917